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教材１－Ｅ－（３）の解答  小数のたし算  

③ 『 4.9 ×12 』の解決のために 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

①  積に小数点をうちましょう 

 

 

 

 

 

 

 

② 計算をしましょう 

 

(1) 5.2 × 24＝          (2) 1.9 × 35 ＝         (3) 2.4 × 50 ＝     

 

 

 

 

(4) 0.26 ×44＝      (5) ７.58 × 50＝         (6) 4.5 × 28 ＝        

 

 

 

 

(7) 2.45 × 6＝        (8) 4.05 × 36 ＝           (9)0.336 × 624＝  
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たしかめよう 
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11.44  

14.7 209.664 

〔0.1をもとにして考える〕 

4.9は 0.1 が     個です。 

 だから49×12の計算と同じように考えます。 
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でもこの588は、

0.1が588個分とい

うこと 
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小数点をわすれずに！  
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〔計算の工夫で求める〕 

4.9 ×12 ＝  58.8 

                 

49  ×12 ＝ 588 
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